



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Приуральском районе житель Республики Татарстан признан виновным в покушении на убийство товарища

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия и суда, в ночь с 26 на 27 сентября 2020 года в селе Аксарка двое мужчин, прибывшие из Республики Татарстан в Приуральский район с целью заработков на строительстве домов, распивали спиртное в съемном жилье. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, рабочие вступили в конфликт, в ходе которого 40-летний мужчина, вооружившись ножом, нанес своему товарищу множественные удары, желая причинить ему смерть. Пресек его действия, направленные на убийство потерпевшего их коллега. Зайдя в квартиру, мужчина оттащил нападавшего от раненного и вызвал бригаду скорой медицинской помощи и сотрудников полиции. Благодаря его действиям, потерпевшему своевременно оказана медицинская помощь.

После совершения преступления ранее судимый мужчина покинул территорию Ямало-Ненецкого автономного округа, и длительное время скрывался от сотрудников правоохранительных органов. После установления его местонахождения он был задержан и доставлен в следственный отдел для проведения следственных действий.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1667573>